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1. POSICIÓN, DATOS CLIMÁTICOS 
 

• Posición: CHILE 
• Base de datos Meteonorm 6.1 
• Irradiación específca sobre la horizontal:    1939 [kWh/m˛] 
• Irradiación espec. sobre generador FV:        1837 [kWh/m˛]    (incluyendo sombras) 

 
 

2.  ANÁLISIS DE LAS SOMBRAS, ANÁLISIS 
 

• Pérdidas de sombreado:                            -10,3 % 
• Elevación calculada:                                     38,4° 
• El cálculo de la pendiente del terreno: 1,0° (altimetría GoogleEarth), yo voto 0° 
(comprobar !!!) 

• Paneles óptimos de inclinación:               22° 
• La separación mínima de panel de 6,94 m, yo voto 7,7 m 
 

 
3.  TECNOLOGÍA 
 
• Modules SYP250P-60, 250Wp, Risen Energy: en conjunto 11 616x 
• Opción 1-  Inverter KACO Powador 72.0 TL3 PARK: en conjunto 44x  
• Opción 2 - Inverter Sunny Central 720 CP XT: en conjunto 4x 

 
 

4. PARÁMETROS 
 
• Capacidad instalada:                     Pp = 2 904 kWp 
• Potencia nominal:                          Pn = 2 640 kVA / 2 880 kVA (opción 1 / 2) 
• Energía especifica:                        Em = 1491 kWh / kWp / aňo  (incluyendo sombras) 
• Energía:                                              E = 4 329 897 kWh / aňo  (incluyendo sombras) 
• Área:                                                    38 050 m2   
• Estructuras de longitud:               3 910 m 
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Dibujos 
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Análisis 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



P V  C H I L E

E N E R G Í A   (sin sombras) Pi (kWp) 2 904,00

Base de datos Meteonorm 6.1 Corrección 1,00

Irradiación específca sobre la horizontal Irradiación espec. sobre generador FV Temperatura al exterior Energía específica Energía

[kWh/m˛] [kWh/m˛] [°C] [kWh/kWp] [kWh]

Enero 223,9 209,9 14,7 163,9 475 862

Febrero 188,4 186,4 14,7 144,6 419 966

Marzo 174,5 186,1 13,2 147,1 427 084

Abril 127,8 148,2 10,9 122,2 354 835

Mayo 103,6 131,1 9,3 110,1 319 766

Junio 87,5 114,6 7,7 98,2 285 286

Julio 101,4 133,6 7,5 114,3 331 897

Agosto 126,9 153,5 8,3 128,8 373 892

Septiembre 156,7 172,8 9,0 140,9 409 266

Octubre 202,3 205,2 10,6 164,0 476 117

Noviembre 211,9 201,2 11,6 159,6 463 358

Diciembre 234,5 215,9 13,6 169,3 491 548

SUMA 1 939 2 059 1 662,8 4 828 877
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P V  C H I L E

E N E R G Í A   (incluyendo sombras) Pi (kWp) 2 904,00

Base de datos Meteonorm 6.1 Pérdidas de sombreado: -10,3% Corrección 1,00

Irradiación específca sobre la horizontal Irradiación espec. sobre generador FV Temperatura al exterior Energía específica Energía

[kWh/m˛] [kWh/m˛] [°C] [kWh/kWp] [kWh]

Enero 223,9 190,4 14,7 150,5 436 980

Febrero 188,4 169,3 14,7 132,4 384 541

Marzo 174,5 164,7 13,2 130,9 380 225

Abril 127,8 130,6 10,9 107,8 313 107

Mayo 103,6 113,9 9,3 95,5 277 291

Junio 87,5 98,6 7,7 84,5 245 453

Julio 101,4 116,0 7,5 99,2 288 192

Agosto 126,9 135,4 8,3 113,6 330 023

Septiembre 156,7 152,4 9,0 124,8 362 524

Octubre 202,3 185,6 10,6 149,1 432 952

Noviembre 211,9 182,9 11,6 146,3 424 774

Diciembre 234,5 197,6 13,6 156,3 453 834

SUMA 1 939 1 837 1 491,0 4 329 897
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PANELES OPTIMOS DE INCLINACION - 22°.jpg
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Proyecto:

Carl‐Zeiss‐Straße 1 ‐ 74172 Neckarsulm ‐ Fon +49 7132 3818‐0 ‐ Fax +49 7132 3818‐703 ‐ info@kaco‐newenergy.de ‐ www.kaco‐newenergy.de

Subgenerador 1 : Subgenerador

Technische Daten
Fabricante de módulos Risen Energy Co. Ltd.
Tipo de módulo SYP250M‐60
Potencia nominal CC 250 W
Eficiencia 15,00 %
Tensión en circuito abierto CT ‐0,1200 mV/K
Corriente de cortocircuito CT 0,0025 mA/K
Tensión MPP en STC 30,40 V
Corriente MPP en STC 8,25 A
Corriente de cortocircuito STC 8,59 A
Tensión en circuito abierto STC 37,50 V
Tensión del sistema 1000 V
Tecnología de células solares Monocristalino

Datos del ondulador
Serie Inversor trifásico
Nombre Powador 72.0 TL3 Park XL
Cantidad MPPT 3
Tensión MPP mín. 200 V
Tensión MPP máx. 850 V
Tensión en circuito abierto 1000 V
Máx. corriente DC 108,0 A
Potencia nominal 60000 VA
Fases de alimentación 3
Eficiencia máx. 98,000 %
Tipo de protección 54
Interruptor de circuitos DC Sí
Conforme con la ley Sí

Resultado del dimensionamiento MPPT 1 MPPT 2 MPPT 3
Potencia máx. Del generador FV 72,00 kW
Modulanzahl 88 88 88
Potencia del generador FV 22,00 kW 22,00 kW 22,00 kW
Índice de rendimiento 1,10
Tensión MPP mín. del inversor 200,00 V 200,00 V 200,00 V
Tensión MPP mín. del gen. FV (70°C) 569,80 V 569,80 V 569,80 V
Tensión en vacío máx. del inversor 1000,00 V 1000,00 V 1000,00 V
Tens. en vac. máx. del gen. FV (‐15°C) 930,60 V 930,60 V 930,60 V
Corriente del gen. máx. del inversor 36,00 A 36,00 A 36,00 A
Corriente del generador en MPP 33,00 A 33,00 A 33,00 A
Tensión del sistema del generador FV 930,60 V 930,60 V 930,60 V
Tensión del sis. máx. para los módulos 1000,00 V 1000,00 V 1000,00 V
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Tecnología 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 







Powador
48.0 TL3 Park
72.0 TL3 Park

Data sheet



The Park has the power.
The transformerless three-phase inverters Powador 48.0 TL3 Park and 72.0 TL3 Park.

The Powador 48.0 TL3 Park and 72.0 TL3 
Park are transformerless three-phase in-
verters that with their output voltage of 
480  V are particularly suitable for con-
nection to external transformers of large 
decentralised systems.

These units give you extreme fl exibility 
in designing your PV system. They op-
erate using three separate MPP track-
ers that can handle both symmetrical 
and asymmetrical loads to allow for 
optimum adjustment. Every tracker of 
the Powador 48.0 TL3 Park can process 
20 kW; the Powador 72.0 TL3 Park can 
process 24  kW per unit. This enables 
them to meet all the typical demands 
of more complex designs involved with 
inhomogenous installation of the pho-
tovoltaic generator. Three MPP trackers 
are also advantageous to compensate 
for mismatches between modules, such 
as those resulting from temperature dif-
ferences and uneven solar radiation. De-
pending on the design of the units, one 

string (variant M) or four strings (variant 
XL) can be connected per MPP tracker. 
Each of the three MPP trackers of the 
Powador 72.0 TL3 Park XL can even be 
connected to fi ve strings. 

The input voltage range is particularly 
broad: the inverters switch to the grid 
from 250  V, and, when in operation, 
they still feed in at 200 V. The peak ef-
fi ciency is 98 %. The European effi ciency 
of 97.8 % is also worth noting and is due 
to the fact that the unit has a very high 
partial load effi ciency in the lower power 
ranges. Even at just 5 % rated power 
they operate at 95 % effi ciency.

It is easy to achieve perfect communica-
tion with these units. They are fi tted with 
an integrated data logger with web serv-
er, a graphical display for showing oper-
ating data and a USB port for installing 
fi rmware updates. The current software 
can be downloaded from the download 
area of www.kaco-newenergy.de/service. 

The yield data can be called via USB or 
the web server. The integrated data log-
ger can also be connected directly to the 
Powador web internet portal for profes-
sional evaluation and visualisation of the 
operating data. 

A number of country-specifi c default set-
tings are programmed into the inverters. 
These are easy to select during on-site 
installation. The interface language can 
be selected separately.

The integrated string collector with string 
fuses and overvoltage protection for the 
XL variant of the units opens up signifi -
cant cost advantages. The M variants use 
the external Powador Mini-Argus string 
collector instead.

Technical data
Powador 48.0 TL3 Park  |  72.0 TL3 Park

Electrical data 48.0 TL3 Park 72.0 TL3 Park

Input variables

Max. recommended PV generator power 48 000 W 72 000 W

MPP range 200 V ... 800 V* 200 V ... 850 V**

Starting voltage 250 V 250 V

No-load voltage 1 000 V 1 000 V

Max. input current 3 x 34.0 A 3 x 36.0 A

Number of MPP trackers 3 3

Max. power / tracker 20 kW 24 kW

Number of strings 3 x 1 based on design M
3 x 4 based on design XL

3 x1 based on design M
3 x 5 based on design XL

Output variables

Rated output (@ 277 V) 40 000 VA 60 000 VA

Line voltage 480 V / 277 V (3 / N / PE) 480 V / 277 V (3 / N / PE)

Rated current 3 x 48.1 A 3 x 72.2 A

Rated frequency 50 Hz / 60 Hz 50 Hz / 60 Hz

cos phi 0.80 inductive ... 0.80 capacitive 0.80 inductive ... 0.80 capacitive

Number of grid phases 3 3

General electrical data

Max. effi ciency 98.0 % 98.0 %

European effi ciency 97.9 % 97.8 %

Night consumption 1.5 W 1.5 W

Switching plan self-inverted, transformerless self-inverted, transformerless

Grid monitoring acc. to local requirements acc. to local requirements

Mechanical data

Display graphical display + LEDs graphical display + LEDs

Control units 4-way navigation + 2 buttons 4-way navigation + 2 buttons

Interfaces Ethernet, USB, RS485, S0 output Ethernet, USB, RS485, S0 output

Fault signalling relay potential-free NOC max. 230 V / 1 A potential-free NOC max. 230 V / 1 A

Connections AC connection via screw terminals, bushing
1 x M50, max cross section: 50 mm2 (fl exible); 
DC connection of M version: spring-type 
terminals 6-35 mm2 ***;
DC connection of XL version: screw and 
spring-type terminals 10 mm2,
bushing 6 x M32

AC connection via screw terminals, bushing
1 x M50, max cross section: 50 mm2 (fl exible); 
DC connection of M version: spring-type 
terminals 6-35 mm2 ***;
DC connection of XL version: screw and 
spring-type terminals 10 mm2,
bushing 6 x M40

Ambient temperature -20 °C … +60 °C**** -20 °C … +60 °C****

Temperature monitoring > 75 °C temperature-dependent power limita-
tion, > 85 °C cut-out

> 75 °C temperature-dependent power limita-
tion, > 85 °C cut-out

Cooling forced cooling / RPM-regulated fan.
max. 600 m3 / h

forced cooling / RPM-regulated fan.
max. 600 m3 / h

Protection class IP54 IP54

Noise emission 58 dB (A) (only fan noise) 58 dB (A) (only fan noise)

DC switch integrated integrated

Casing sheet steel sheet steel

H x W x D 1 360 x 840 x 355 mm 1 360 x 840 x 355 mm

Weight 151 kg 173 kg

* The possible input power is reduced at voltages lower than 410 V. The input current is limited to 34.0 A per input. ** The possible input power is reduced at voltages lower than 580 V. The 
input current is limited to 36.0 A per input. *** Only in conjunction with external Powador Mini-Argus **** Power derating at high ambient temperatures 

Conforms to the country-specifi c standards and regulations according to the country version that has been set.
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3D effi ciency diagram for Powador 48.0 TL3 Park
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Powador 
48.0 TL3 Park | 72.0 TL3 Park

98.0 % effi ciency

3 MPP trackers, symmetrical
and asymmetrical loading possible

Multilingual menu

Integrated web server

USB connection for updates

Cost-saving XL version with
integrated combiner box



SUNNY CENTRAL
500CP XT / 630CP XT / 720CP XT / 760CP XT
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SUNNY CENTRAL 
500CP XT / 630CP XT / 720CP XT / 760CP XT
El CP ampliado: potencia máxima de hasta un megavatio
Más potencia: gracias a sus funciones ampliadas, la nueva serie Sunny Central CP XT es aún más potente. Al mismo tiempo, 
tiene un precio específico más bajo; con reducidos costes de sistema, y ofrece unas ganancias máximas. El Sunny Central 
CP XT está optimizado para funcionar a temperaturas de hasta 50 °C con una potencia nominal plena en funcionamiento 
constante y unos valores negativos de hasta -40 °C. El inversor está equipado con todas las funciones de gestión de red y 
está preparado para “Q at Night”. La plataforma informática hecha a medida asegura una monitorización y control óptimos.

Resistente
•  Potencia nominal plena en funcio-

namiento constante a temperaturas 
ambiente de hasta 50 °C

•  Instalación directa en el lugar; opti-
mizado para condiciones climáticas 
extremas desde -40 °C hasta 62 °C

•  Gestión energética inteligente 
con OptiCool™

Flexible
•  Amplio rango de la tensión de 

entrada de CC para el uso flexible 
de distintas configuraciones de 
módulos

•  Perfectamente adaptado a los 
diferentes comportamientos de 
los generadores fotovoltaicos en 
función de la temperatura

Versátil
•  Todas las funciones de gestión 

de red incluidas; preparado para 
“Q at Night”, incluido el funcio-
namiento exclusivo con potencia 
reactiva

•  Plataforma informática hecha a 
medida para una monitorización y 
control óptimos del inversor

Rentable
•  Precio específico notablemente 

reducido gracias a la mayor po-
tencia

•  Máximas ganancias con reducidos 
costes de sistema



SUNNY CENTRAL 
500CP XT / 630CP XT / 720CP XT / 760CP XT

Datos técnicos Sunny Central 500CP XT Sunny Central 630CP XT

Entrada (CC)
Potencia de CC máx. (con cos φ =1) 560 kW 713 kW
Tensión de entrada mín. / máx. 400 V / 1000 V 460 V / 1000 V
UMPP_min con IMPP < ICCmax 430 V 500 V
Rango de tensión MPP (a 25 °C / a 50 °C con 50Hz)1, 2 449 – 850 V / 430 – 850 V 529 – 850 V / 500 – 850 V
Rango de tensión MPP (a 25 °C / a 50 °C con 60 Hz)1, 2 449 – 850 V / 436 – 850 V 529 – 850 V / 505 – 850 V
Tensión asignada de entrada 449 V 529 V
Corriente de entrada máx. 1250 A 1350 A
Cantidad de entradas de punto de máxima potencia (MPP) independientes 1 1
Número de entradas de CC 9 / 32 (Optiprotect) 9 / 32 (Optiprotect)
Salida (CA)
Potencia asignada (a 25 °C) / potencia nominal de CA (a 50 °C) 550 kVA / 500 kVA 700 kVA / 630 kVA
Tensión nominal de CA / rango de tensión nominal de CA 270 V / 243 – 310 V 315 V / 284 – 362 V
Frecuencia de red de CA / rango 50 Hz, 60 Hz / 47 ... 63 Hz 50 Hz, 60 Hz / 47 ... 63 Hz
Frecuencia asignada de red / tensión asignada de red 50 Hz / 270 V 50 Hz / 315 V
Corriente de salida máx. / coefi ciente de distorsión máx. 1176 A / 0,03 1283 A / 0,03
Factor de potencia a potencia asignada / factor de desfase ajustable 1 / 0,9 inductivo ... 0,9 capacitivo
Fases de inyección / conexión 3 / 3 3 / 3
Rendimiento3

Rendimiento máx. / europeo / californiano 98,6 % / 98,4 % / 98,5 % 98,7 % / 98,5 % / 98,5 %
Dispositivos de protección
Punto de desconexión en el lado de entrada Interruptor-seccionador a motor / interruptor de potencia (Optiprotect)
Punto de desconexión en el lado de salida Interruptor de potencia de CA Interruptor de potencia de CA
Protección contra sobretensión de la CC Descargador de sobretensión del tipo I
Protección contra rayos (según IEC 62305-1) Tipo de protección contra rayos III Tipo de protección contra rayos III
Detección de red aislada, activa / pasiva ● /— ● /—
Monitorización de la red ● ●
Monitorización de toma a tierra / monitorización de toma a tierra por control remoto ○ / ○ ○ / ○
Monitorización de aislamiento ○ ○
Descargador de sobretensión, alimentación auxiliar ● ●
Clase de protección (según IEC 62103) / categoría de sobretensión (según IEC 60664-1) I / III I / III
Datos generales
Dimensiones (ancho / alto / fondo) 2562 / 2272 / 956 mm (101 / 89 / 38 in)
Peso en kg 1900 kg / 4200 lb 1900 kg / 4200 lb
Rango de temperatura de servicio -25 °C ... 62 °C / -13 °F ... 144 °F
Emisiones de ruido4 60 db(A) 60 db(A)
Autoconsumo máx. (funcionamiento)5 / autoconsumo (nocturno) 1900 W / < 100 W 1900 W / < 100 W
Tensión de alimentación auxiliar externa 230 / 400 V (3 / N / PE) 230 / 400 V (3 / N / PE)
Sistema de refrigeración OptiCool OptiCool
Tipo de protección electrónica / área de conexión (según IEC 60529) / 
según IEC 60721-3-4

IP54 / IP43 / 4C2, 4S2 IP54 / IP43 / 4C2, 4S2

Campo de aplicación: sin protección al aire libre / interiores ● / ○ ● / ○
Valor máximo permitido para la humedad relativa (sin condensación) 15% ... 95% 15% ... 95%
Altura de operación máxima sobre el nivel del mar 2 000 m / 4 000 m ● / ○ ● / ○
Consumo de aire fresco (inversor) 3000 m3/h 3000 m3/h
Características
Conexión de CC / CA Terminal de anillo / borne roscado (Optiprotect) / terminal de anillo
Pantalla Pantalla táctil HMI Pantalla táctil HMI
Comunicación / protocolos Ethernet (fibra óptica opcional), modbus
Comunicación Sunny-String Monitor RS485 / se suprime (Optiprotect) RS485 / se suprime (Optiprotect)
SC-COM / monitorización de la instalación ● / ○ (a través del Sunny Portal) ● / ○ (a través del Sunny Portal)
Color carcasa / puerta / pedestal / techo RAL 9016 / 9016 / 7004 / 7004
Garantía: 5 / 10 / 15 / 20 / 25 años ● / ○ / ○ / ○ / ○ ● / ○ / ○ / ○ / ○
Funciones de gestión de red confi gurables Reducción de potencia, ajuste predeterminado de la potencia reactiva, apoyo de red dinámico (como LVRT)
Certifi cados y autorizaciones (otros a petición)

● Equipamiento de serie ○ Opcional — No disponible

EN 61000-6-2, EN 61000-6-4, conformidad CEM, conformidad CE, 
BDEW-MSRL / FGW / TR86, Arrêté du 23/04/08, R.D. 1663 / 2000, 

R.D. 661 / 2007, P.O. 12.3 / IEEE 15477

Modelo comercial SC 500CP-10 SC 630CP-10



1) Siendo 1,05 UCA, nominal y cos  φ = 1
2) Pueden configurarse otras tensiones de CA, tensiones de CC y potencias 

(para conocer tensiones detalladas consulte la información técnica “Novedades de CP” en www.SMA.de).
3) Rendimiento medido sin autoalimentación
4) Nivel de presión sonora a 10 m de distancia
5) Autoconsumo en funcionamiento nominal
6) Con apoyo dinámico de red completo
7) Concebido y comprobado de acuerdo con la norma IEEE 1547, opcional: pruebas de serie

Datos técnicos Sunny Central 720CP XT Sunny Central 760CP XT

Entrada (CC)
Potencia de CC máx. (con cos φ =1) 808 kW 853 kW
Tensión de entrada mín. / máx. 450 V / 1000 V 475 V / 1000 V
UMPP_min con IMPP < ICCmax 480 V 505 V
Rango de tensión MPP (a 25 °C / a 50 °C con 50Hz)1, 2 577 – 850 V / 525 – 850 V 609 – 850 V / 554 – 850 V
Rango de tensión MPP (a 25 °C / a 50 °C con 60 Hz)1, 2 577 – 850 V / 525 – 850 V 609 – 850 V / 554 – 850 V
Tensión asignada de entrada 577 V 609 V
Corriente de entrada máx. 1400 A 1400 A
Cantidad de entradas de punto de máxima potencia (MPP) independientes 1 1
Número de entradas de CC 9 / 32 (Optiprotect) 9 / 32 (Optiprotect)
Salida (CA)
Potencia asignada (a 25 °C) / potencia nominal de CA (a 50 °C) 792 kVA / 720 kVA 836 kVA / 760 kVA
Tensión nominal de CA / rango de tensión nominal de CA 324 V / 292 – 372 V 342 V / 308 – 393 V
Frecuencia de red de CA / rango 50 Hz, 60 Hz / 47 ... 63 Hz 50 Hz, 60 Hz / 47 ... 63 Hz
Frecuencia asignada de red / tensión asignada de red 50 Hz / 324 V 50 Hz / 342 V
Corriente de salida máx. / coefi ciente de distorsión máx. 1411 A / 0,03 1411 A / 0,03
Factor de potencia a potencia asignada / factor de desfase ajustable 1 / 0,9 inductivo ... 0,9 capacitivo
Fases de inyección / conexión 3 / 3 3 / 3
Rendimiento3

Rendimiento máx. / europeo / californiano 98,6% / 98,4% / 98,5% 98,6% / 98,4% / 98,5%
Dispositivos de protección
Punto de desconexión en el lado de entrada Interruptor-seccionador a motor / interruptor de potencia (Optiprotect)
Punto de desconexión en el lado de salida Interruptor de potencia de CA Interruptor de potencia de CA
Protección contra sobretensión de la CC Descargador de sobretensión del tipo I
Protección contra rayos (según IEC 62305-1) Tipo de protección contra rayos III Tipo de protección contra rayos III
Detección de red aislada, activa / pasiva ● /— ● /—
Monitorización de la red ● ●
Monitorización de toma a tierra / monitorización de toma a tierra por control remoto ○ / ○ ○ / ○
Monitorización de aislamiento ○ ○
Descargador de sobretensión, alimentación auxiliar ● ●
Clase de protección (según IEC 62103) / categoría de sobretensión (según IEC 60664-1) I / III I / III
Datos generales
Dimensiones (ancho / alto / fondo) 2562 / 2272 / 956 mm (101 / 89 / 38 in)
Peso en kg 1900 kg / 4200 lb 1900 kg / 4200 lb
Rango de temperatura de servicio -25 °C ... 62 °C / -13 °F ... 144 °F
Emisiones de ruido4 60 db(A) 60 db(A)
Autoconsumo máx. (funcionamiento)5 / autoconsumo (nocturno) 1900 W / < 100 W 1900 W / < 100 W
Tensión de alimentación auxiliar externa 230 / 400 V (3 / N / PE) 230 / 400 V (3 / N / PE)
Sistema de refrigeración OptiCool OptiCool
Tipo de protección electrónica / área de conexión (según IEC 60529) / 
según IEC 60721-3-4

IP54 / IP43 / 4C2, 4S2 IP54 / IP43 / 4C2, 4S2

Campo de aplicación: sin protección al aire libre / interiores ● / ○ ● / ○
Valor máximo permitido para la humedad relativa (sin condensación) 15% ... 95% 15% ... 95%
Altura de operación máxima sobre el nivel del mar 2 000 m / 4 000 m ● / ○ ● / ○
Consumo de aire fresco (inversor) 3000 m3/h 3000 m3/h
Características
Conexión de CC / CA Terminal de anillo / borne roscado (Optiprotect) / terminal de anillo
Pantalla Pantalla táctil HMI Pantalla táctil HMI
Comunicación / protocolos Ethernet (fibra óptica opcional), modbus
Comunicación Sunny-String Monitor RS485 / se suprime (Optiprotect) RS485 / se suprime (Optiprotect)
SC-COM / monitorización de la instalación ● / ○ (a través del Sunny Portal) ● / ○ (a través del Sunny Portal)
Color carcasa / puerta / pedestal / techo RAL 9016 / 9016 / 7004 / 7004
Garantía: 5 / 10 / 15 / 20 / 25 años ● / ○ / ○ / ○ / ○ ● / ○ / ○ / ○ / ○
Funciones de gestión de red confi gurables Reducción de potencia, ajuste predeterminado de la potencia reactiva, apoyo de red dinámico (como LVRT)
Certifi cados y autorizaciones (otros a petición)

● Equipamiento de serie ○ Opcional — No disponible

EN 61000-6-2, EN 61000-6-4, conformidad CEM, conformidad CE, 
BDEW-MSRL / FGW / TR86, Arrêté du 23/04/08, R.D. 1663 / 2000, 

R.D. 661 / 2007, P.O. 12.3 / IEEE 15477

Modelo comercial SC 720CP-10 SC 760CP-10
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ESQUEMA DE LAS INSTALACIONES


